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FORMULAIRE DE DEMANDE D’HÉBERGEMENT TEMPORAIRE POUR LES EMPLOYÉS / PARTERNAIRES INTER-RÉGIONS DU CIUSSS-EMTL

(Mesure de prévention spéciale mise en place visant à protéger la santé de la population dans la situation de pandémie de la COVID-19)


Je, Cliquez ici pour entrer du texte., partenaire du CIUSSS de l’Est-de-l’Île-de-Montréal (CIUSSS-EMTL), occupant le poste de Cliquez ici pour entrer du texte., présente une demande d’hébergement temporaire car je proviens d’une région où je ne peux voyager quotidiennement à l’installation du CIUSSS-EMTL.


RÈGLES D’UTILISATION

· L’occupant doit quitter la chambre s’il devient positif à la COVID-19 ou s’il est en attente de résultat du test au COVID-19 (si symptomatique)
· Respect des règles de distanciation physique (pas de visite, pas de regroupement des occupants entre eux)
· [bookmark: _GoBack]Les animaux sont permis, une charge de 35$ plus taxes par séjour et assumer par l’employé
· Environnement sans fumée
· Responsable des bris

Afin d’héberger le plus grand nombre d’intervenants possible, nous vous invitons à regarder les solutions d’hébergement alternatives, si votre séjour est prolongé. Nous demeurons soucieux de votre hébergement et sommes disponibles pour vous soutenir.


J’affirme que les informations fournies ci-dessus sont vraies. Je m’engage à respecter les règles d’utilisation, à collaborer avec le CIUSSS-EMTL et à fournir toute information additionnelle qui pourrait être requise au traitement de ma demande.


Signé à Cliquez ici pour entrer du texte., le Cliquez ici pour entrer une date..


Signature : 	
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